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A A A

CKOABKO BCero peosT Do !
COOpaAuCh Ha KpbIAbLie? A




BriOepure moaxoasainyio ch \

. A
KpaTKYIO S3AIIlCh. ”’ﬁ
~
MaApuuKki - 2 9ea. MaABYUKIL - ? 9e.
AeBoukn - 5 yea. /leBouku - 2 yea.
Bcero - ? yea. Bcero - 5 gea.

Maabpuuku - 5 gea.
eBoukn - ? gea.
Bcero - 2 yea.



2+5=7(ueaA.)

OT1BeT: 7 4eA0BeK.

=0

e\
- er-




Ha ckoabKo O0AbITIe AeBOYeK,
yeM MaAbUYMKOB?




Bri0epuiTe moaxoasinyio
KpPaTKYIO 3aIlVCh:

Maapuukiu - 2 gea.

eBouku - 5 gea.

Bcero - ? uea.

Maapuuki - 2 4gea.

?
JeBoukn - M uea. Ha 7 ea. 0.



5-2=3 (uea.)

OtBeT: Ha 3 yea0BeKa OOAbBIIIE
(MeHbIITe).




—




Buyk-4 3y0.

baOyi1ka- 3 3y0.
Bcero-? 3y0.
4+3=7 (3y0.)
Ortset: 7 3y0O0B.




/l ymero...

71 Mory ce0st TOXBAAUTS. ..
MHe 0b110 MHTEepecCHO...
MHe ObLA10 TPYAHO... =




BuI- DoabIINIE
MOAOATTBI!!!




